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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения Губернатора Самарской области                           «О реализации акционерным обществом «Куйбышевский нефтеперерабатывающий завод» масштабного инвестиционного проекта             по строительству и модернизации инфраструктурных проектов, в том числе причала и столовой на территории Самарской области»

Проект по модернизации действующих и строительство новых технологических установок на предприятиях АО «Новокуйбышевский НПЗ», АО «Куйбышевский НПЗ», АО «Сызранский НПЗ» и                   ООО «Новокуйбышевский завод масел и присадок» включен в Перечень стратегических инвестиционных проектов Самарской области (далее – Перечень), утвержденный распоряжением Правительства Самарской области от 09.04.2014 № 221-р «Об утверждении плана создания объектов инфраструктуры в Самарской области на 2014-2016 годы, Перечня стратегических инвестиционных проектов Самарской области и плана создания инвестиционных и инновационных объектов в Самарской области».

Строительство объекта «Строительство: АО «КНПЗ». Установка ГОВГ. Столовая и раздаточные пункты питания на ОАО «КНПЗ»                   в городском округе Самара планируется на земельном участке площадью 3582 кв. м (кадастровый номер 63:01:0419004:792), расположенном           по адресу: Самарская область, г. Самара, Куйбышевский район, в границах улиц Грозненской, Фасадной, внутреннего проезда завода и железной дороги, относящемся к земельным участкам, государственная собственность на которые не разграничена.
Распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в городском округе Самара Самарской области осуществляет орган местного самоуправления городского округа Самара Самарской области.
В соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации договор аренды земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, заключается без проведения торгов в случае предоставления земельного участка юридическим лицам в соответствии с распоряжением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации для реализации масштабных инвестиционных проектов при условии соответствия инвестиционных проектов критериям, установленным законом субъектов Российской Федерации.

Пунктом 2 статьи 10.1 Закона Самарской области от 16.03.2006         № 19-ГД «Об инвестициях и государственной поддержке инвестиционной деятельности в Самарской области» установлено, что предоставление юридическим лицам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов осуществляется в случае, если на указанных земельных участках планируется реализация масштабных инвестиционных проектов включенных в Перечень стратегических инвестиционных проектов Самарской области, утвержденный Правительством Самарской области.
Необходимо отметить, что принятие распоряжения Губернатора Самарской области «О реализации акционерным обществом «Куйбышевский нефтеперерабатывающий завод» масштабного инвестиционного проекта по строительству и модернизации инфраструктурных проектов, в том числе причала и столовой на территории Самарской области» не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета.
Проект распоряжения прошел антикоррупционную экспертизу. Коррупциогенных факторов не выявлено.
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