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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Самарской области 

 «О приостановлении реализации государственной программы Самарской области «Развитие кластера промышленности строительных материалов                                             и индустриального домостроения на территории Самарской области»                               до 2020 года, утвержденной постановлением Правительства  

Самарской области от 25.11.2015 № 769»

Проект постановления Правительства Самарской области                                 «О приостановлении реализации государственной программы Самарской области «Развитие кластера промышленности строительных материалов                                             и индустриального домостроения на территории Самарской области»                               до 2020 года, утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 25.11.2015 № 769» подготовлен министерством строительства Самарской области (далее – министерство) во исполнение пункта 9.1. Порядка принятия решений о разработке, формирования и реализации государственных программ Самарской области, утвержденного постановлением Правительства Самарской области от 20.09.2013 № 498 «О разработке и реализации государственных программ в Самарской области». 
Согласно действующему законодательству основанием для приостановления реализации государственной программы является отсутствие бюджетных средств, необходимых для реализации государственной программы, на очередной финансовый год, плановый период и иные периоды финансирования в рамках государственной программы, а также соответствующие рекомендации министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области и министерства управления финансами Самарской области                                о приостановлении реализации государственной программы.

В 2016 году средства областного бюджета на выполнение мероприятий государственной программы Самарской области «Развитие кластера промышленности строительных материалов и индустриального домостроения на территории Самарской области» до 2020 года (далее – Государственная программа) отсутствовали. И по результатам годового отчета о ходе реализации и оценке эффективности реализации государственных программ за 2016 год плановые значения Государственной программы не достигнуты, оценить эффективность ее выполнения не представляется возможным.

Законом Самарской области от 15.12.2016 № 137–ГД                               «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период                               2018 и 2019 годов» средства областного бюджета на реализацию Государственной программы не предусмотрены.

Министерством получены заключения министерства управления финансами Самарской области (от 24.04.2017 № МФ-13-05/1224) и министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области (от 17.05.2017 № 7-09/247) с рекомендациями приостановить реализацию Государственной программы до 1 января 2020 года. 

Учитывая изложенное, министерство полагает необходимым приостановить реализацию Государственной программы и продолжить ее реализацию в случае выделения средств областного бюджета.

В соответствии с Законом Самарской области от 10.03.2009 № 23-ГД                   «О противодействии коррупции в Самарской области», постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010 № 670                                         «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проект постановления был размещен на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для ознакомления всех заинтересованных лиц и проведения независимой экспертизы. Заключения независимой экспертизы в установленные сроки представлены не были. 
В отношении проекта постановления в установленном порядке проведена антикоррупционная экспертиза, по результатам которой коррупциогенные факторы не выявлены.
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